

LEGRACE NA PLACE - MLADĚ JE KAŽDÝ KOMUNISTA...

Čtvrtek, 11. září 2014

V těchto dnech jsme zase obklopeni nejzářivější propagací blízkých voleb. Letošní rok je přímo "supervolební". Na jaře se volili poslanci do Evropského parlamentu, teď nás za pár dnů čekají volby do Senátu a volby do zastupitelstev obcí. (Trapně povzdech: co všechno by se za ty letošní reklamní volební akce asi dalo pořídit?)

Koukala jsem, že bezkonkurenčně nejstarší kandidátní listinu do říjnových obecních voleb vymysleli komunisté v Benátkách nad Jizerou na Mladoboleslavsku. Těm dámám, ucházejícím se o zastupitelské posty v tomto městě, je úctyhodných 90 let. Ale pokud se někdo podívá do ostatních kandidátek, zas tak moc se to nelíbí - v kandidátce je kolem sedmdesátky.... Tak jsem si hned vzpomněla na dravý song minulého století "Mladí jsou všichni, kdo nás přivedli do nové epochy s Klementem Gottwaldem v čele, mladý je Zápotocký, mladý je Nejedlý, mladá je strana a její vůdčí lidé. Mladý je básník, jenž zpívá pro mladé, mladá je píseň, holubička mladá. My všichni jsme mladí, mladý je každý západ, mladý je každý komunista." Vskak to údajně básník Vítězslav Nezval tak krásně vyprávěl:

Mladí jsou všichni, kdo nás přivedli do nové epochy s Klementem Gottwaldem v čele, mladý je Zápotocký, mladý je Nejedlý, mladá je strana a její vůdčí lidé. Mladý je básník, jenž zpívá pro mladé, mladá je píseň, holubička mladá. My všichni jsme mladí, mladý je každý západ, mladý je každý komunista.

Kandidátky jsou už kolem šesticeti let v důchodu... Nevím jak vy, ale myslím, že dosazovat do vedoucích a klíčových funkcí tak dlouho dospělou soudružku je fakt mimo. Nevěřím, že mohou být ve svém věku "zcela v obraze". Ale ani ostatní tamější kandidáti nepatří do produktivní kategorie - sedm a více kandidátů na krku 16 lidí. Ale jak jsem už psala výše, je to tak u většiny dam a pánů s těmi inkami.

Deniela Neodpustím si jeden dávný vtip: Jedno z dávných zasedání ÚVKSČE: "Vážený soudruzi", zahajuje moderní jednání, "kdo máte, povstaňte, přinášejte ústředního výboru!"